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Άνοδος σε ψήφους, ποσοστά και έδρες για τις ταξικές δυνάμεις στο 

30ο Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

στις 18,19,20 και 21 Νοεμβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε το 30ο Εκλογοαπολογιστικό 

Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας στο οποίο έλαβαν μέρος 171 σύνεδροι, εκλεγμένοι από τους 

πρωτοβάθμιους Συλλόγους εργαζομένων του ΕΦΚΑ.  

Η ΔΑΣ ήταν η μοναδική συνδικαλιστική δύναμη που είχε αύξηση σε ψήφους, 

ποσοστό και έδρες! Η ΔΑΣ βγαίνει ενισχυμένη με μία επιπλέον έδρα στο Δ.Σ. της 

Ομοσπονδίας, 3 έδρες (έναντι δύο στην προηγούμενη θητεία) και έναν επιπλέον 

αντιπρόσωπο στην ΑΔΕΔΥ, 2 αντιπροσώπους (έναντι ενός την προηγούμενη θητεία).  

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου τοποθετήθηκαν συνολικά περισσότεροι από 70 

σύνεδροι οι οποίοι συνέβαλαν μέσα από μια πλούσια συζήτηση να αναδειχθούν τα κοινά 

προβλήματα, οι δυσκολίες και τα εμπόδια που συναντάμε καθημερινά στους χώρους δουλειάς, 

στη ζωή μας συνολικά από τη διαχρονική υποβάθμιση της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης 

και την εγκληματική πολιτική που υπηρέτησαν πιστά όλες οι κυβερνήσεις. Άλλωστε, οι 

εκπρόσωποι των κομμάτων ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΕΛ. ΛΥΣΗ που παραβρέθηκαν στο συνέδριο, 

υποστήριξαν θερμά το αντιλαϊκό τους έργο, δεσμεύτηκαν να συνεχίσουν στα στενά 

δημοσιονομικά περιθώρια της ΕΕ που περικόπτει συνεχώς από τις ανάγκες μας. Γι’ αυτό και 

κανένα από αυτά τα κόμματα δεν δεσμεύτηκε για αυξήσεις στους μισθούς και επιστροφή του 

13ου -14ου μισθού. Μόνο ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ στήριξε τα δίκαια αιτήματα μας. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

Το συνέδριο διεξήχθη σε μια περίοδο που κυβέρνηση – διοίκηση 

απεργάζονται τον επόμενο γύρο επίθεσης στην Κοινωνική Ασφάλιση, τα εργασιακά 

μας δικαιώματα, σε συνέχεια όλων των αντιασφαλιστικών νόμων που ψήφισαν οι 

προηγούμενες κυβερνήσεις. Η επιτάχυνση των αντιασφαλιστικών αλλαγών που 

επιδιώκουν να περάσουν, μέρος των οποίων αποτελεί και το «νέο» οργανόγραμμα 

όπου καταργούνται δομές, τμήματα, αντικείμενα εργασίας, εκατοντάδες θέσεις 

εργασίας, βρίσκεται σε πλήρη αντιστοιχία με την επίθεση στους μισθούς, τις 

συλλογικές συμβάσεις, συνολικά στη ζωή μας, ως αποτέλεσμα της όξυνσης των 

ανταγωνισμών και της επικίνδυνης εμπλοκής της χώρας σε αυτούς, με τη στροφή 

στην πολεμική οικονομία και προετοιμασία, στην προσπάθεια να μη διαταραχθεί η 

κερδοφορία του κεφαλαίου. 

Οι εκπρόσωποι της ΔΑΣ στις τοποθετήσεις τους ανέδειξαν ότι θα πρέπει να 

στοχεύσουμε στις πραγματικές αιτίες για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, να βάλουμε 



στο κάδρο όλους όσους έχουν μαυρίσει τη ζωή μας. Ενημερώσαμε τους συναδέλφους ότι σε 

συνθήκες ακόμα μεγαλύτερης εντατικοποίησης, περαιτέρω ιδιωτικοποίησης, αυταρχισμού, 

τρομοκρατίας (βλ. νέο πειθαρχικό, νέο οργανόγραμμα), αλλά και σε συνθήκες πολεμικής 

προετοιμασίας (βλ. ετοιμάζονται να βάλουν «χέρι» στα αποθεματικά των ταμείων για να 

δοθούν σε εξοπλισμούς), μόνο με τη μαζική μας συμμετοχή στις συλλογικές διαδικασίες, με 

τους οργανωμένους αγώνες μας σε ταξική κατεύθυνση, μπορούμε να αντιπαλέψουμε αυτά 

που έρχονται. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε ετοιμότητα και επαγρύπνηση. Σε πείσμα 

όλων όσων μας θέλουν να σιωπούμε, να συναινούμε και να ταυτιζόμαστε με τη βάρβαρη αυτή 

πολιτική που διαλύει τη ζωή μας και τα εργασιακά μας δικαιώματα, απαντάμε με τον 

οργανωμένο και συλλογικό αγώνα μας!  

Στην απαίτηση του διοικητή να βάλουμε πλάτη για να εφαρμοστεί η 

αντιλαϊκή πολιτική, οι εργαζόμενοι απαντάμε με οργάνωση, αγώνα και πάλη 

ταξική! 

 

Οι εκλεγμένοι της ΔΑΣ 

 

 ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ 
 ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΑΔΕΔΥ 

       

1 
ΚΙΤΣΟΥ ΓΙΩΤΑ 

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ) 
1 

ΚΙΤΣΟΥ ΓΙΩΤΑ 

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ) 

2 
ΤΣΑΜΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ 

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ) 
2 

ΓΑΛΑΤΙΑΝΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ & Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

3 
ΜΑΣΤΡΟΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΛΕΝΗ 

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ) 
  

     
 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 

1 

ΓΑΛΑΤΙΑΝΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ & Κ. 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

1 
ΤΣΑΜΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ  

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ) 

2 
ΤΣΙΛΟΦΥΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ) 
  

    

          28/11/2025 

 


